2017. aprilis 11. 8. osztély

1. feladat Egy réten 25 allat legel: haromszor annyi tehén, mint 16, és kétszer annyi barany, mint kecske.
Hény 16 legel a réten, ha volt kozottiik deres is meg pej is?

2. feladat FEgy urndban 10 darab, 1-t6l 10-ig megszamozott cédula van. Visszatevés nélkiil harmat
taldlomra kivesziink. Mekkora annak a valésziniisége, hogy ezek koziil a legnagyobb szam éppen 4-gyel
nagyobb, mint a legkisebb?

3. feladat Egy paralelogramma oldalaira kifele négyzeteket rajzolunk. Bizonyitsuk be, hogy az igy kapott
négy négyzet négy kozéppontja egy négyzet négy csucsal

4. feladat Lehet-e 8 egymast kdveté pozitiv egész kozott ugyanannyi prim, mint ahany Osszetett szam?
Ha igen, adjuk meg az Gsszes ilyen szamnyolcast!

5. feladat Az ABCD egységoldali négyzet AB oldalara kifelé az AEB szabdlyos haromszoget irtuk.
Mekkora a CDE haromszog koré irhaté kor sugara?

6. feladat Hany négyzetszam osztdja van az N = 11-2!.3!.41.5!.6!-7!-8!-9!. 10! szamnak?

7. feladat H&arom négyzet oldalhosszait a p, g, 7 primszamok mérik. Két négyzet keriiletének az Gsszege
egyenld a harmadik négyzet keriiletével. Mekkorak a négyzetek oldalai, ha a legnagyobb négyzet teriilete
96%-kal nagyobb a kozépsé négyzet teriileténél?



